

Elbląg, dnia 13.08.2019 r.

NT/...../2019

Wykonawcy ubiegający się o udzielenie zamówienia

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ NR 2 DN-ZP-PN-07/2019

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na: „Dostawa fabrycznie nowej ładowarki kołowej czołowej”, zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 06.08.2019 r. pod nr 582754-N-2019.

Zamawiający informuje, że w sprawie przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania. Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2018, poz. 1986) Zamawiający udziela wyjaśnień i informuje o tym wszystkich zainteresowanych.

Treść pytań oraz treść udzielonych odpowiedzi brzmi następująco:

1. Czy zamawiający wyraża zgodę na układ kinematyczny typu „PZ”, czyli układ równoległego podnoszenia ramieniem ładowarki ułatwiający przeładunek i charakteryzujący się dużą siłą wyrywającą?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.
2. Czy zamawiający wyrazi zgodę na sterowanie ruchami maszyny za pomocą joysticka wielofunkcyjnego?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.
3. Czy zamawiający dopuszcza hydrostatyczny układ przeniesienia napędu o stałym przełożeniu z 4 zakresami prędkości jazdy, charakteryzujący się dużą czułością umożliwiającą dynamiczne przyspieszanie i szybką zmianę kierunku jazdy?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.
4. Czy zamawiający dopuszcza maszynę nie wyposażoną w most przedni bez 100% blokady, ale posiadającą układ przeciwoślizgowy zapewniający automatyczną optymalizację trakcji w zależności od warunków pracy? Wartość siły napędowej na kołach może być regulowana pięciostopniowo w celu uniknięcia boksowania kół na każdym podłożu. Utrzymywanie stałej przyczepności zapewnia większą wydajność, mniejsze zużycie opon i niższe koszty eksploatacji.
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.
5. Czy zamawiający dopuszcza zwolnice zabudowane w obudowie mostu?
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę.

DYREKTOR SPÓŁKI
Andrzej Lemanowicz